

«Кировская правда»  
20 мая 1973 г.

на выездах театр показал 350 спектаклей, которые смотрели около 150 тысяч зрителей.

\* \* \*

Перед концом сезона театр участвовал в заключительном показе лучших постановок пьес А. Н. Островского в городе Костроме. Этот показ стал итогом Всероссийского смотра спектаклей по пьесам великого драматурга.

Кировский ТЮЗ показал в Костроме «Бесприданницу». Театр награжден за эту постановку дипломом второй степени Министерства культуры РСФСР. Дипломами награждены гл. режиссер театра Е. Минский, художник А. Абрамов, артисты Л. Пелих, О. Симонова, В. Попенков, Л. Трус.

\* \* \*

Коллектив ТЮЗа и общественность гор. Кирова в последний вечер сезона отметили 25-летие творческой деятельности на сцене театра одного из старейших его артистов И. Шишкина.

\*\*\*

Кировский ТЮЗ сейчас находится на гастролях в гор. Глазове. С 23 мая по 1 июня он будет выступать в гор. Вятские Поляны, а затем тремя группами выедет в районы области.

**Р. ПРЕСНЕЦОВ,**  
зав. литературной  
частью театра.

## В ТЮЗе им. Н. ОСТРОВСКОГО

Комедией В. Шекспира «Виндзорские проказницы» Кировский ТЮЗ им. Н. Островского закончил свой 37-й сезон.

В течение этого сезона театр выпустил новые спектакли: «Человек из далека», «Дождь лил как из ведра», «Хрустальное сердце», «Приключения Димки», «Приключения маленького Мука», «Виндзорские проказницы».

За сезон на стационаре и